

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Lenka Faltusová
Téma práce	Statistiky faulů ve florbale
Cíl práce	Hlavním cílem této práce je studie faulů na mistrovství světa české reprezentace mužů, jak jsou schopny ovlivnit výsledek utkání, kolikaprocentní zastoupení mají konkrétní fauly a jakým způsobem mohou ovlivnit vývoj a stav utkání
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Michaela Běhanová
Oponent bakalářské práce	Mgr. Zuzana Dragounová, Ph.D.

Rozsah práce	
stran textu	57
literárních pramenů (cizojazyčných)	20 z toho 12 internetových (8 včetně internetových)
tabulky, grafy, přílohy	7 (obrázků), 25 (tabulek), 15 (grafů)

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
praktické zkušenosti	X			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X		

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň			X	
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy			X	
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)		X		

Odporující hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Práce je doporučena k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Charakterizujte podrobněji florbalové zatížení v utkání
2. Vysvětlete termín "hra do tlaku"

Komentář k bakalářské práci:

Text práce je dobře strukturovaný a má dobrou logickou návaznost. K sestavení teoretické části práce autorka využila celkem 20 literárních zdrojů včetně internetových, kterých je více (domácích i zahraničních). Autorka si často pomáhá hovorovými výrazy "tedy" (strana 9), používá ne odbornou terminologii "golman" (strana 10) "florbalová hokejka" (strana 11), balonek (strana 16 a 18), "standartní situace" (strana 34), celá práce se občas odkloňuje od odborného stylu, a jsou v ní obsaženy zabarvené výrazy, které do odborné práce nepatří (strana 10). Obsah na straně 8 je špatně naformátován.

V kapitole 2.2 zatížení ve florbale schází podrobnější údaje. V kapitole Florbalová pravidla jsou nesprávně uvedeny informace o tom, jak pravidla platí u jednotlivých kategorií.

Cíle práce jsou obsáhlá a nepřehledně zformulované, uvedená hypotéza nesplňuje parametry vědecké hypotézy, v metodách nejsou uvedeny všechny metody, které byly k sepsání práce použity.

Výsledková část obsahuje spousty tabulek a grafů, které mají různá formátování, a tak se tato část jeví jako nepřehledná.

Autorka prokázala dostatečnou míru samostatnosti i když měla občas problémy s dodržováním termínů konzultací.

Závěr posudku:

Bakalářskou práci hodnotím z hlediska výběru tématu za zajímavou a přínosnou, která poskytuje informace o faulech a možných dopadech na vývoj utkání.

V Praze dne: 5.9.2023

Podpis: Mgr. Michaela Běhanová